

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11.02.2019 cu ocazia redactării
etichetării a Consiliului Local

Participanți reuniunii consiliului: Biluta Orghes, Brucbar Maria - Brucbar, Hanea Iacob, Doga Cushman, Parasclav Calabau, Moanulescu Constantin, Palea Ion, Adoșoica Maria - Luteala, Murtu Lichera, Ciocanu Gadi, Președinte Aurelia,
Lipsește consilierii: Kovas Alina și Doga Vasile.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind completarea și
modificarea organigramei și a Statutului de Funcții
ale Serviciului Public de Alinaștărie cu scop și Canalizare
Alinaș;

2) Proiect de hotărâre privind numirea șefului
Serviciului Public de Alinaștărie cu scop și Canalizare
Alinaș;

3) Proiect de hotărâre privind la aprobarea cartelului de
sarcină pentru realizarea cupolei de 100 m.p. în
deja de acord proiect al casei Alinaș, teren situat
în satul Ișcu, zona Slovești, lângă blocul B1.

Se supune la vot ordinea de zi a secretului, care se
aprobă în unanimitate de către:

D-nea președinte Adoșoica Maria. Luând
aprobare în vot proiectul - vedetă al secretului autoritar,
care se aprobă în unanimitate de către.

Punctul 1

Președintele proiectului de hotărâre privind completarea
cărui scop este a proiectului privind alinaștărie și
modificarea și completarea organigramei și Statutului
prin modificarea nivelului studiilor funcției
contractuale de conducere de șef serviciu din studiul
superior în studiul mediu, ca urmare a faptului că
postul de șef de serviciu a fost scos de concurs,

data clientului pentru depunerea dosarului a fost 29.01.2019 și nu a fost depus nici un dosar pentru acest post.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri (buclia victoriei, Andreoanca Maria - Liviaela, Pălea Ion și Paraschiv Valeriu).

Punctul 2.

Trăfăța proiectul de hotărâre privind comuna Alunul, D. (bilă) dragor pentru pe d. l. Paraschiv Valeriu pe al serviciului public de Alunul a și Conașia Alun, prin la data organizării concursului pentru acest post.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 abțineri (buclia victoriei, Andreoanca Maria - Liviaela, Pălea Ion, Paraschiv Valeriu).

Punctul 3.

Trăfăța proiectul de hotărâre privind comuna Alunul, Zilbor și Vălcuș.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri (buclia victoriei, Pălea Ion, Andreoanca Maria - Liviaela).

Pentru sau nu s-a dat proiectul proces-verbal.

Președinte de sesiune
Andreoanca Maria - Liviaela

Secretar



[Handwritten signature]